

Program pro krajské volby 2024

Plzeňský kraj
bude slyšet!

Zadavatel a zpracovatel:
Přísaha občanské hnutí



1. Zdravotnictví a sociální péče

Podpora zdravotnického personálu

Motivace zdravotníků: Zavedeme atraktivní motivační programy pro lékaře, sestry a další zdravotnický personál, aby zůstali a pracovali v krajských zařízeních. Zlepšíme pracovní podmínky a odměňování zdravotnického personálu. V rámci krajského zdravotnictví podpoříme dostupnější získávání atestací lékařů.

Vzdělávání a rozvoj: Podpoříme odborné a celoživotní vzdělávání pro zdravotnický personál ve spolupráci s kompetentními institucemi, čímž zajistíme, že naše zdravotnictví bude vždy na špičkové úrovni.

Efektivní, dostupné a kvalitní zdravotnické služby

Reforma nemocnic a zdravotnických zařízení: Učiníme z naší krajské zdravotní péče příklad efektivity. Provedeme důkladný audit nemocnic a dalších zdravotnických zařízení, abychom zamezili neefektivnímu nakládání s penězi a zajistili, že každá koruna je využita k prospěchu pacientů. Investujeme do modernizace vybavení, abychom zajistili špičkové a dostupné služby všem občanům Plzeňského kraje.

Posílení záchranné služby: Zvýšíme počet výjezdových posádek záchranné služby, aby byla zajištěna rychlá a efektivní pomoc pro všechny občany, bez ohledu na to, kde žijí.

Prevence a osvěta: Podpoříme preventivní programy zaměřené na podporu a udržení zdraví občanů Plzeňského kraje.

Důstojný život a sociální péče

Navýšení kapacity domovů pro seniory: Rozšíříme kapacitu domovů pro seniory a dalších zařízení následné péče. Zajistíme moderní a pohodlné prostředí pro naše starší občany a ty, kteří to opravdu potřebují. Budeme podporovat vznik nových zařízení a modernizaci stávajících.

Asistenční služby: Navýšíme počet osobních asistentů, kteří budou pomáhat lidem s různými typy postižení a složitými životními situacemi. Podpoříme rozvoj pečovatelských služeb, aby každý, kdo potřebuje pomoc, měl přístup ke kvalitní péči v domácím prostředí.

2. Bezpečnost

Nekompromisní bezpečnost

Posílení policejních sil: Ve spolupráci s Ministerstvem vnitra zvýšíme počet policistů v Plzeňském kraji a zaměříme se na nábor místních obyvatel, kteří znají potřeby našeho kraje.

Nulová tolerance kriminality: Zavedeme preventivní programy zaměřené na boj proti kriminalitě a násilí. Budeme podporovat tvrdé tresty pro pachatele úmyslné trestné činnosti, aby každý občan věděl, že zločin nebude tolerován.

Žádné nové montovny: Budeme bojovat proti vzniku nových montoven v našem kraji, které ve výsledku často vedou k přílivu nových pracovníků nízké kvalifikace ze zahraničí, vzniku problémových ubytoven či zvýšení trestné činnosti.

Podpora hasičů a záchranářů

Modernizace vybavení: Zajistíme moderní vybavení pro složky IZS, včetně podpory dobrovolných hasičských sborů v menších obcích, které jsou důležitou páteří našich komunit.

3. Boj proti korupci

Transparentní a efektivní správa kraje

Otevřená data: Zveřejníme všechny smlouvy, výběrová řízení a další důležité dokumenty na přehledných veřejně přístupných webových stránkách kraje, aby občané mohli snadno kontrolovat, jak se nakládá s jejich penězi.

Protikorupční opatření: Zavedeme přísný program na boj proti korupci ve veřejné správě. Budeme prosazovat tvrdé postihy za korupční jednání a zajistíme, aby žádný úředník či politik nestál nad zákonem.

Posílení kontrolních orgánů: Dohlédneme na efektivní fungování kontrolních orgánů kraje a zajistíme jejich nezávislost, aby mohly dohlížet na hospodaření krajských institucí.

Zapojení občanů

Participativní rozpočet: Umožníme občanům podílet se na rozhodování o části rozpočtu kraje, aby měli větší vliv na to, jak jsou využívány veřejné prostředky.

4. Školství

Kvalitní a dostupné vzdělávání

Podpora škol a učitelů: Zajistíme adekvátní financování krajských škol a zlepšení pracovních podmínek učitelů, protože kvalitní vzdělávání je základem pro budoucí úspěch našeho kraje.

Modernizace škol: Investujeme do modernizace školních zařízení, vybavení a technologií. Podpoříme moderní výukové metody a digitální nástroje, aby naše děti byly připraveny na výzvy budoucnosti.

Podpora inovačních projektů: Podpoříme výzkumné a inovační projekty v rámci škol a jejich spolupráci s univerzitami, čímž zajistíme, že náš kraj bude lídrem v oblasti inovací.

Spolupráce s průmyslem: Posílíme spolupráci mezi školami a regionálními podniky pro lepší přípravu studentů na trh práce. Podpoříme odborné vzdělávání a učňovské obory, které jsou důležité pro rozvoj našeho kraje.

Podpora rodičů a dětí

Zvýšení dostupnosti středních škol: Rozšíříme kapacity středních škol, aby každý žák měl možnost kvalitního vzdělání ve svém domovském kraji.

Podpora dostupnosti školek: Budeme usilovat o zvýšení kapacity mateřských škol a podpoříme i alternativní formy hlídání dětí, aby byly dostupné pro všechny rodiny bez ohledu na jejich socioekonomické zázemí.

Komunitní programy: Budeme spolupracovat s komunitními centry a organizacemi na podpůrných aktivitách pro děti a mládež, abychom vytvořili zdravé a bezpečné prostředí pro růst našich dětí.

Bezpečnost ve školách

Prevence šikany a násilí: Podpoříme programy na prevenci šikany a násilí ve školách a posílíme spolupráci mezi školami a bezpečnostními složkami, aby se každý žák cítil ve své škole bezpečně a měl dostatek informací a adekvátní podpory.

Bezpečné a zdravé prostředí: Investujeme do bezpečnosti a zdraví ve školách a zajistíme důslednou údržbu a renovaci budov, aby každé dítě mělo vhodné podmínky pro učení.

5. Ekonomika a hospodářství

Podpora podnikání a inovací

Podpora malých a středních podniků (MSP): Posílíme poradenskou podporu pro malé a střední podniky, zjednodušíme administrativu, aby se podnikání v našem kraji dařilo. Budeme trvat na maximální vstřícnosti a spravedlnosti úředníků vůči podnikajícím občanům našeho kraje.

Inovační centra a technologické parky: Podpoříme vznik a rozvoj inovačních center a technologických parků, které budou sloužit jako inkubátory pro nové podnikatelské nápady a startupy, což přiláká investice a vytvoří nová pracovní místa pro kvalifikovanou pracovní sílu.

Spolupráce s akademickou sférou: Posílíme spolupráci mezi univerzitami, výzkumnými institucemi a průmyslem, aby se naše podniky našeho kraje staly lídry v inovacích a technologickém pokroku.

Rozvoj infrastruktury

Dopravní infrastruktura: Investujeme do modernizace a rozvoje dopravní infrastruktury v kraji, včetně silnic, železnic a cyklostezek, abychom zlepšili dopravní spojení a dostupnost mezi městy a venkovem a podpořili mobilitu obyvatel.

Digitální infrastruktura: Podpoříme rozvoj vysokorychlostního internetu a digitálních technologií v celém kraji, aby všichni obyvatelé a podniky měli přístup k moderním digitálním službám a mohli se plně zapojit do digitální ekonomiky.

Podpora zaměstnanosti

Programy na podporu zaměstnanosti: Podpoříme programy na podporu zaměstnanosti, včetně rekvalifikace a vzdělávacích kurzů pro nezaměstnané, abychom pomohli lidem najít práci a snížili nezaměstnanost v kraji. Každý, kdo chce pracovat, má mít šanci.

Udržitelnost a ochrana životního prostředí

Odpady a recyklace: Podpoříme programy na snižování množství odpadu a podporu recyklace v celém kraji. Budeme spolupracovat s obcemi na zlepšení systémů třídění a zpracování odpadů, čímž zajistíme čisté a zdravé prostředí a zároveň využijeme odpad jako zpracovatelnou surovinu.

Ochrana krajiny: Podpoříme projekty na ochranu přírodních zdrojů a krajiny, včetně revitalizace říčních toků, lesů a zemědělské půdy,

abychom zachovali přírodní krásy našeho kraje a podpořili udržitelný rozvoj venkova.

PŘIDEJTE SE K NÁM!



plzensky.kraj@prisaha.cz



My jsme Přísaha
Plzeňský kraj

